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Важливу роль у забезпеченні підвищення рівня конкурентоспроможності  

та ефективності функціонування промислових підприємств на основі 

активізації інноваційно-інвестиційної діяльності,  підприємництва, ініціативи 

відведено аналізу їх фінансового стану, оцінки кількісних і якісних його змін, 

визначення основних тенденцій зміни [1]. Метою проведення фінансового 

аналізу є: а) отримання певної сукупності ключових показників, що 

характеризують ефективність фінансової і комерційної діяльності 

промислового підприємства; б) проведення постійної роботи, сфокусованої на 

поліпшення фінансового стану підприємства в конкретний період його 

діяльності. 

Функціонування підприємств промисловості в сучасних умовах VUCА-

світу вимагають нових підходів до системи управління їх фінансово-

господарською діяльністю. Особливого значення набуває своєчасна і об'єктивна 

оцінка фінансового стану промислових підприємств, оскільки жоден керівник 

не буде ігнорувати потенційними можливостями збільшення прибутку, які 
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можна виявити тільки на підставі своєчасного і об'єктивного аналізу 

фінансового стану суб’єкта господарювання [2]. 

Проведене дослідження ринку програмних продуктів дозволило 

встановити, що існує ряд прикладних програм, використання яких дозволяє 

провести аналіз фінансової діяльності підприємства залежно від цілей 

дослідження, саме: «Майстер ФІНАНСІВ: Аналіз і планування»; програма 

«Фінансовий аналіз 3.0»; програмний продукт «Альт-фінанси» та деякі інші [3]. 

Основними напрямами аналізу, що проводиться за допомогою 

комп'ютерної моделі «Майстер ФІНАНСІВ», є такі: динаміка зміни структури 

балансу і звіту про прибутки і збитки; платоспроможність, ліквідність і 

фінансова стійкість корпорації/підприємства; структура витрат вироблюваної 

продукції; ефективність використання капіталу і оборотність активів;  

прибутковість виробничої діяльності і рівні беззбитковості; формування 

грошових потоків по видах діяльності – операційній, фінансовій, інвестиційній. 

Програма «Фінансовий аналіз 3.0» дозволяє провести горизонтальний і 

вертикальний аналіз фінансової (бухгалтерською) звітності, визначити стан 

корпорації в динаміці, спрогнозувати її подальший розвиток. Програмний 

продукт «Альт-фінанси» призначений для виконання комплексної оцінки 

діяльності корпорації, виявлення основних тенденцій її розвитку, розрахунку 

базових нормативів для планування і прогнозування, оцінки 

кредитоспроможності корпорації. Ці професійні програмні продукти є широко 

спеціалізованими, дорогими в експлуатації. Тому для проведення аналізу 

фінансового стану суб’єктів мікропідприємництва та суб’єктів малого 

підприємництва доцільним є застосування вузькоспеціалізованого програмного 

продукту, недорогого і зручного в практичному застосуванні. За цієї мети було 

складено алгоритм вирішення даної задачі, який уявляє собою точне 

розпорядження про виконання в певній послідовності арифметичних і логічних 

перетворень вихідних даних в результуючу інформацію [4]. Розроблена схема 

цього алгоритму містить такі блоки, як аналіз балансу, фінансових коефіцієнтів, 

оцінка імовірності банкрутства, оцінка ризику, реалізація яких  направлена на 
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досягнення заданої мети за основі складеної програми у середовищі Microsoft 

Excel пакету Microsoft Office. Особливістю даної методики є якісна оцінка 

ризику на прикладі оборотних активів підприємства, яка призначена для 

визначення питомої ваги «проблемних» активів у структурі його поточних 

операцій і ступеня фінансової стійкості і ліквідності його балансу. 

Для оцінки ступеня ризику оборотних активів складається відповідна  

таблиця, за якою провадиться оцінка  фактичного рівня ризику (РФ) [5, с. 189]. 

Оцінка фактичного рівня ризику (РФ) оборотних коштів здійснюється за 

критерієм: 

РФ = max { РН; РС; РВ},                                        (1)  

із дотриманням умови:           РН + РС + РВ = 1,                                                    (2) 

де РФ, РН, РС, РВ – фактичний, низький, середній та високий  рівень 

ризику відповідно. 

Таким чином, актуальність необхідності опрацювання нових методичних  

підходів до організації аналізу фінансового стану промислових підприємств – 

суб’єктів мікро- та малого підприємництва обумовлюється динамікою 

економічних перетворень, притаманних вітчизняній економіці, і можливістю 

цих підприємств бути відкритими до цих змін. 
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